

证券代码：002533

证券简称：金杯电工

金杯电工股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-01

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称及人员姓名	西南证券 研究员 敖颖晨
时 间	2022 年 1 月 13 日
地 点	金杯电工股份有限公司
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 邓绍坤
投资者关系活动主要内容介绍	<p>现场沟通与交流的主要情况和观点：</p> <p>1、公司目前主业板块情况？</p> <p>答：公司主业包括两大块产品，一块是电磁线，一块是线缆。电磁线板块有两大生产基地，分别是无锡、湘潭。在国家大力发展风电、新能源汽车、特高压等产业政策的推动下，电磁线板块业绩保持较高的增长。以特高压产品为主的无锡事业部并表首年前三季度的净利润同比大幅增长。湘潭事业部主导的新能源汽车电机专用电磁线扩产项目正在稳步推进。</p> <p>线缆板块是公司营收占比最高的板块，该板块行业规模体量巨大、竞争激烈但集中度分散，公司是中西部、中南部龙头企业，在湖南、湖北、四川都是该省第一品牌。</p> <p>公司未来的发展方向是聚焦主业，适时通过兼并重组做大做强主业。近年来公司通过不断并购优质标的，现已成为国内中南、中西部地区线缆龙头企业，并跻身于线缆行业前十的地位。</p> <p>2、新能源汽车主要客户有哪些？</p>

	<p><b>答：</b>公司扁线产品新能源汽车客户众多，包括绝大部分主流电机厂和整车厂，如上海联电、博格华纳、苏州汇川、精进电动、理想、长城、上汽、广汽、一汽、威马、小鹏、蔚来、沃尔沃、捷豹路虎等。目前绝大多数知名汽车品牌都有部分车型使用公司的扁电磁线产品。</p> <p>公司目前在手项目较多，处于不同合作阶段，其中向比亚迪送检项目在稳步推进中。</p> <p><b>3、电磁线用于不同领域时在工艺、技术方面是否有差异？</b></p> <p><b>答：</b>不同的技术要求、不同的应用领域、不同的绝缘方式等因素都会要求对生产工艺、流程做出不同调整。</p> <p><b>4、公司对电磁线技术的发展方向及研发投入？</b></p> <p><b>答：</b>随着新能源汽车的不断普及，在电动车续航问题得到较好解决后，紧接着就是快充的问题，而充电的电流受到很多因素的影响，要实现快充就必须提高电压。因此，追求高压化是未来新的趋势，800V被认为是下一代电动车必经之路。</p> <p>普通漆包电磁线绝缘方式是不能满足高压化的，公司在高压绝缘方面技术底蕴丰厚，拥有多种高压解决方式并且已有相关量产产品使用。</p> <p><b>5、公司新能源车用扁电磁线良品率如何？</b></p> <p><b>答：</b>公司从事扁电磁线研发、生产已有 20 余年时间，积累了丰富的制造经验和成熟的工艺。公司新能源汽车驱动电机扁电磁线产品的良品率已经超过 90%。</p> <p>以上内容根据现场谈话记录整理。接待过程中，公司接待人员与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照有关制度规定，没有出现未公开重大信息泄露等情况，并按要求签署了《公平信息披露承诺书》。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2022 年 1 月 13 日